
Architekt/in	als Projektleiter/in LP 6-8 gesucht  
 
 
Unser junges Büro mit derzeit 27 Mitarbeitern plant anspruchsvolle Wohn- und Geschäftsgebäude im 
Großraum München und Regensburg vom Städtebau bis zum Innenausbau. Seit 11 Jahren wachsen wir 
stetig und sind seit über einem Jahr in unseren neuen Räumlichkeiten am Viktualienmarkt zu finden. 
Aktuelle Projekte sind das Studentenwohnheim „Unity“ in München mit 241 Studentenappartements, die 
Wohnanlage „Georgenhof“ in Regensburg auf 6000qm mit 136 Wohnungen, das Geschäftshaus „MK4“ 
mit Einzelhandel und Büros in München Trudering und viele weitere aktuelle Bauvorhaben im Neubau 
und Bestand. 
 
 
Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir ab sofort, eine/n Architekten/in	mit mehrjähriger 
Berufserfahrung in den Leistungsphasen 6-8 für aktuelle Projekte in München, Regensburg und im 
weiteren süddeutschen Raum. 
 
 
Das bieten wir: 
 
•		 	Kreatives Umfeld mit spannenden und herausfordernden Projekten 
•		 	Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit  
•		 	Familiäre Arbeitsatmosphäre mit teambezogener Arbeitsweise und flachen Hierarchien 
•    Einen unbefristeten Arbeitsvertrag mit leistungsgerechter Vergütung 
•		 	Langfristiges Beschäftigungsverhältnis mit persönlichen und fachlichen Perspektiven 
•		 	Weiterbildung durch bezahlte Seminarbesuche 
•		 	Zeiterfassung mit Überstundenregelung 
•		 	Ein modernes Büro im Herzen Münchens, direkt am Viktualienmarkt 
•		 	Kaffee, Wasser, Süßigkeiten und täglich frisches Obst „for free“ 
•		 	Bei Bedarf kann vorübergehend eine Mitarbeiterwohnung zur Verfügung gestellt werden 
 
Das erwarten wir: 
 
•		 	Berufserfahrung in allen Leistungsphasen der HOAI, besonders jedoch LP 6-8 
•		 	Flexibilität, Kontakt- und Teamfähigkeit  
•		 	Strukturierte und selbstständige Arbeitsweise 
•		 	Wille Verantwortung zu übernehmen 
•		 	Engagement und professioneller Umgang in der Zusammenarbeit mit Planungsbeteiligten 
•		 	Hohe Motivation, Belastbarkeit und Lernbereitschaft 
•		 	Einen kühlen Kopf in stressigen Situationen  
•		 	Kenntnisse der einschlägigen baurechtlichen Vorschriften	 
•		 	Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
•		 	Sicheres Anwenden der geläufigen CAD-Programme, vorzugsweise ArchiCAD 
•		 	ORCA-Kenntnisse wären wünschenswert 
•		 	Ein sicherer Umgang mit MS Office, Mac OS X und ProjektPro ist von Vorteil 
 
 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Lebenslauf und Portfolio (max. 10MB) an Petra 
Decker unter bewerbung@beplanen.de 


